

道通科技举行欧洲合作伙伴峰会 探讨欧洲充电桩市场前景

5月31日至6月1日，道通科技在阿姆斯特丹举行了“道通科技合作伙伴峰会”，向欧洲合作伙伴展示了公司未来两年的远景战略和创新产品，并携手欧洲伙伴持续打造“开放、共建、共营、共赢”的数字能源新生态，充分释放道通科技在欧洲市场的潜能。

AUTEL[®]
Powering the Planet

AUTEL ENERGY EUROPE PARTNER SUMMIT 2023



出席此次峰会的合作伙伴均为欧洲颇具实力的新能源公司，包括英国领先的充电运营商Sevadis、英国电气领先供应商Deta、荷兰充电运营商Flooding以及爱沙尼亚能源公司Enefit等，共商中欧充电桩市场发展策略。

伙伴政策持续完善，充分释放欧洲市场潜能

在峰会上，道通科技以“公司未来发展愿景”为主题发表了演讲，表达了互利伙伴关系的坚定承诺。道通科技在欧洲市场已深耕十多年，在面向数字能源市场转型升级的过程中，通过打造“开放、共建、共营、共赢”的合作理念，与欧洲伙伴共建能力、共营市场、共赢商业，为道通科技在数字能源生态的技术力、营销力和增长力，注入了源源不断的新动能。



在此次欧洲合作伙伴峰会期间，道通科技发布了双枪落地式商用AC桩、紧凑型家用AC桩、直流超充桩等新品；还面向研发伙伴、销售伙伴、服务伙伴举办了三场产品专项论坛，与欧洲合作伙伴就符合欧洲市场的新产品研发、云服务和解决方案的完善实施和成功经验，进行了深度交流和广泛讨论，持续完善伙伴政策、权益，赋能伙伴成长，也让数字能源生态建设更高效。

与会的欧洲新能源公司Sevadis的代表表示，道通科技是一家代表了中国科技创新的公司，凭借在数字能源领域的创新技术及解决方案能力，为欧洲新能源市场带来了世界一流的产品，在诸多方面都超越了欧洲客户的预期，尤其是道通科技开放的态度和共赢理念，给予了欧洲合作伙伴更坚定的信心，欧洲伙伴期待与道通科技携手共建绿色欧洲。



市场业绩增势强劲，能力共建陆续加码

道通科技是一家有着十九年历史的科技公司，自成立之初就自带“出海”基因。公司始终聚焦欧美海外高价值市场，在全面转型数字能源领域以来，仅用了两年时间，道通科技便一跃成为欧美新能源市场的TOP级玩家；在数字能源充电桩领域，面向欧美市场提供全系列产品及便捷高质量的本地化服务。

无论是交流还是直流充电桩领域，道通科技为客户提供一站式解决方案，从技术、功能、服务上全面超越客户期待，并成为中资品牌在欧洲市场的领头羊。据悉，道通科技不仅已成为欧洲大CPO和能源公司等核心客户的优选合作伙伴，还被SHELL等多家世界一流能源商邀请注册成为供应商，参与重大项目投标。

在过去的两年中，道通科技在欧洲市场实现了显著增长，已牢牢确立在数字能源领域的领先地位。从2019年到2022年表现出强劲的收入增长趋势，达到了31.3%的复合年增长率。

道通科技在欧洲市场取得的成绩，成为中国新能源科技企业成功“出海”的一面旗帜，这得益于道通科技一系列前瞻性举措，是“开放、共建、共营、共赢”策略结出的硕果。

道通科技目前在欧洲有员工近100名，覆盖销售、技术支持、培训、本地研发及客户服务。欧洲7个子公司覆盖了英国、法国、德国等国家，并在荷兰、西班牙、英国拥有3个研发中心，在英国、德国等国家建有4个培训中心，同时还在荷兰、英国、意大利设有3个仓库。通过本地化服务体系，为客户提供全方位端到端的解决方案，快速响应落地与执行，提升客户体验，已成为道通科技巩固其在欧洲市场作为全解决方案供应商地位的核心能力。

凭借十多年的技术积淀，道通科技在能源管理领域已创造出行业领先的产品。数据显示，道通科技每年都将超20%的营业收入又重新投入到新技术、新产品的研发中。道通科技所坚持的技术先进、安全、可靠和高价值的信念，赢得了合作伙伴支持和消费者的信赖，并帮助其在全球竞争中迅速脱颖而出。



趁势绿色欧洲建设风口，远景战略值得期待

欧洲是全球第二大新能源汽车市场，并在今年3月份通过了《2035年欧洲新车零排放协议》。协议规定2035年欧洲新售轿车和小货车必须是零排放。新政将推动欧洲新能源行业发展，特别是指向了纯电动技术路线。和中国一样，欧洲各国对新能源汽车也制定了慷慨的政府补贴政策，这将成为促进欧洲新能源汽车销售的重要利好因素。

道通科技在本次伙伴峰会中发布了欧洲远景战略，战略明确表示，电动车充电桩只是数字能源战略蓝图的第一站，在未来一年内还将增加储能、V2X和能源管理解决方案等产品，通过持续构建“光、检、充、储”一体化服务生态系统，冲刺在可再生能源产品和服务方面引领欧洲的目标。

6月1日，道通科技为与会合作伙伴安排了一场体验活动，旨在推动道通科技携手合作伙伴践行ESG（即环境、社会责任和公司治理）的可持续发展理念。与会者共同参观了阿姆斯特丹的物流基础设施，并搭乘世界上第一艘实现碳中和的船进行游览体验。此次体验也是继道通科技在美国底特律植树活动落实环保理念与行动后，再一次践行ESG可持续发展理念的活动。据悉，这艘船将由电力驱动，并配备废物循环管理系统。活动参与者表示，对道通科技在致力于成为向可再生能源过渡的关键角色表示肯定，并对未来共同创建一个更加绿色的欧洲充满信心。



深耕欧洲市场十多年的道通科技，以开创性技术、产品及端到端的服务，赢得了越来越多欧洲伙伴的信赖和支持。在绿色、低碳、可持续发展成为主流趋势的时代，道通科技以中国科技企业的新姿态，与欧洲伙伴深度合作，携手拥抱数字能源新机遇，致力于把绿色数字能源带入欧洲每一个交通出行空间。道通科技在与欧洲伙伴共建“绿色欧洲”全图景的同时，也展示了中国科技企业在欧洲市场的新力量。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/196317.html>